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1. Zopakuj si postup písemného sčítání:[image: http://www.clker.com/cliparts/h/A/D/b/3/0/calculator-md.png]


375 514                                    3 4 5   8 5 2
         414 375   +           ale                  4 3   2 3 9    +1
1

              .............                                   1
1

                                                                                                ……………………………………

[image: http://www.clker.com/cliparts/r/N/q/V/d/W/adobestockphotos-md.png]

2. Sčítej písemně, potom výsledky zaokrouhli na desetitisíce a seřaď
 do tabulky od nejmenšího po největší. Doplň do tabulky písmena
 pod výsledky:


              224 856         284 579         671 946          679 634          340 207          488 723
              519 303         357 025         237 350            95 007          185 063            87 184
              …………..        ……………        …………..          …………..          ……………         …………..=
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	    [image: http://www.clker.com/cliparts/7/1/7/a/1314890086101105690shelves_on_wall_furnished.svg.med.png]

3. Jedličkovi si pořizovali nové vybavení obývacího pokoje.
Koupili si skříňky a policovou sestavu za 32 750 Kč, sedací
Soupravu za 25 650 Kč a domácí kino za 18 950 Kč. Kolik
Korun zaplatili? Měli ušetřeno 90 000 Kč. Kolik korun jim
zbylo?
              Výpočet: …………………………………………………………………………….
                               …………………………………………………………………………….
                               …………………………………………………………………………….
                               …………………………………………………………………………….
             Odpověď: ………………………………………………………………………………………………………………………………..
             …………………………………………………………………………………………………………………………………………………

4. Zopakuj si postup písemného odčítání:[image: http://www.clker.com/cliparts/6/3/9/d/11971227801398831207tomas_arad_strawberry_1.svg.med.png]
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                  3 4 1   8 5 2
   -  1 2 7   4 2 61
1

    
     …………………………………….

5. Odčítej písemně, potom výsledky zaokrouhli na desetitisíce a seřaď
 do tabulky od nejmenšího po největší. Doplň do tabulky písmena
 pod výsledky:
        
              845 324         198 428         609 851          543 697          340 207          488 723
            - 225 158         - 27 688      - 327 203          - 95 007        - 185 063          - 87 184
              …………..        ……………        …………..          …………..          ……………         …………..=
   •
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	620166
	170 740
	282 648
	448 690
	155 144
	401 539

	
	
	
	
	
	




6. V roce 2012 se pod vánočním stromem v Praze vybralo 845 000 Kč. V následujícím roce to bylo 1 216 000 Kč. O kolik více se vybralo v roce 2013? Kolik korun se vybralo za oba roky celkem?        [image: http://www.clker.com/cliparts/s/m/t/h/t/X/decorated-christmas-tree-with-snow-md.png]


              Výpočet: …………………………………………………………………………….
                               …………………………………………………………………………….  
                               …………………………………………………………………………….
                               …………………………………………………………………………….
             Odpověď: ………………………………………………………………………………………………………………………………..
             …………………………………………………………………………………………………………………………………………………

  Tajenka: ……………………………… a …………………………………… jsou  ………………………………………………………

 SPRÁVNÉ ŘEŠENÍ:
1. Zopakuj si postup písemného sčítání:[image: http://www.clker.com/cliparts/h/A/D/b/3/0/calculator-md.png]


375 514                                    3 4 5   8 5 2
         414 375   +           ale                  4 3   2 3 9    +1
1

            789 889                                   1
1

                                                                                                3 8 9   0 9 1

[image: http://www.clker.com/cliparts/r/N/q/V/d/W/adobestockphotos-md.png]

2. Sčítej písemně, potom výsledky zaokrouhli na desetitisíce a seřaď
 do tabulky od nejmenšího po největší. Doplň do tabulky písmena
 pod výsledky:


              224 856         284 579         671 946          679 634          340 207          488 723
              519 303         357 025         237 350            95 007          185 063            87 184
              …………..        ……………        …………..          …………..          ……………         …………..641 604
575 907
525 270
774 671
909 296
744 159
=
   •

     .             
                    I                      L                     Y                      N                       M                    A

	530 000
	580 000
	640 000
	740 000
	770 000
	910 000
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	    [image: http://www.clker.com/cliparts/7/1/7/a/1314890086101105690shelves_on_wall_furnished.svg.med.png]

3. Jedličkovi si pořizovali nové vybavení obývacího pokoje.
Koupili si skříňky a policovou sestavu za 32 750 Kč, sedací
Soupravu za 25 650 Kč a domácí kino za 18 950 Kč. Kolik
Korun zaplatili? Měli ušetřeno 90 000 Kč. Kolik korun jim
zbylo?
              Výpočet:           32 750                  90 000
                                         25 650               - 77 350
                                         18 950                12 650
                                         77 350
             Odpověď: Jedličkovi zaplatili 77 350 Kč. Zbylo jim 12 650 Kč.

4. Zopakuj si postup písemného odčítání:[image: http://www.clker.com/cliparts/6/3/9/d/11971227801398831207tomas_arad_strawberry_1.svg.med.png]
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5. Odčítej písemně, potom výsledky zaokrouhli na desetitisíce a seřaď
 do tabulky od nejmenšího po největší. Doplň do tabulky písmena
 pod výsledky:
        
              845 324         198 428         609 851          543 697          340 207          488 723
            - 225 158         - 27 688      - 327 203          - 95 007        - 185 063          - 87 184
              …………..        ……………        …………..          …………..          ……………         …………..401 539
155 144
448 690
282 648
170 740
620166
=
   •

     .             
                   A                      A                    H                      D                       J                   O

	160 000
	170 000
	280 000
	400 000
	450 000
	620 000
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6. V roce 2012 se pod vánočním stromem v Praze vybralo 845 000 Kč. V následujícím roce to bylo 1 216 000 Kč. O kolik více se vybralo v roce 2013? Kolik korun se vybralo za oba roky celkem?        [image: http://www.clker.com/cliparts/s/m/t/h/t/X/decorated-christmas-tree-with-snow-md.png]


              Výpočet:          1 216 000                              1 216 000 
· 845 000                                  845 000
                                           371 000                              2 061 000
                              
             Odpověď: V roce 2013 vybrali o 371 000 Kč více.
                                Za oba roky vybrali 2 061 000 Kč.

[bookmark: _GoBack]  Tajenka: Jahoda a malina jsou lesní ovoce.
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